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108 學年度第一學期國中部補考二級數學科參考試題 

本題庫與答案僅供練習參考使用 

一、單選題： 

(  )1. 1012＝( 100＋1 ) 2＝1002＋m＋12，試問 m值為何？  

(A)100 (B)101 (C)200 (D)201 

答案：(C) 

 

(  )2. 下列何者不是同類項？  

(A)7x2，－
3

 5 
x2 (B)

1

 2 
y，0.4y (C)－3x4，

7

 9 
x4 (D)－x2，5x 

答案：(D) 

 

(  )3. 下列哪一式子的 x項係數最大？  

(A)x2
－11x－1 (B)4x－7 (C)3x2

－5x (D)x2
－x＋1 

答案：(B) 

 

(  )4. 若 A＝－5x3＋2x＋1，B＝7x2＋5x3＋3，則 A＋B是幾次多項式？  

(A)3 (B)2 (C)1 (D)0 

答案：(B) 

(  )5. 大頭以分離係數法做多項式加法的過程如附圖所示，則 a為何？ 

 －2＋3＋a 

＋  b－5－1 

 －2＋c＋6   
(A)1 (B)－5 (C)6 (D)7 

答案：(D) 

(  )6. 化簡 ( x2
＋3x＋4 )＋(－8－2x )＝？  

(A)x2＋5x－4 (B)x2＋4x－4 (C)x2＋3x－4 (D)x2＋x－4 

答案：(D) 

(  )7. 將 4－8x＋3x3－2x－10－4x3的同類項合併可以得到下列何者？  

(A)x3－6x－6 (B)－7x3－6x－6 (C)－x3－10x－6 (D)－7x3－10x－6 

答案：(C) 

(  )8. 下列五個式子(甲)～(戊)中，有幾個是 x的多項式？ 

(甲) x－4  (乙)｜x＋3｜  (丙) 5x2－4x  (丁) x＋
 1 

x
  (戊) 

 1 

x
－11  

(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 

答案：(A) 

(  )9. 計算 ( x2－4x－3 )－( 3x2－5x－1 )＝？  

(A)－2x2＋x－2 (B)－2x2－9x－4 (C)－2x2＋9x－2 (D)－2x2－x－4 

答案：(A) 

(  )10. (－4x2＋9x－3 ) ( 5x2＋x－7 ) 乘開以後，x2項係數為 a，x項係數為 b，則 a－b＝？  

(A)－44 (B)44 (C)88 (D)－88 

答案：(C) 

(  )11. (－x＋2 ) (－3x－4 ) 之展開式中，一次項係數為何？  

(A)－8 (B)－2 (C)3 (D)5 

答案：(B) 

(  )12. 若 ( ax＋3 ) ( 2x＋b )＝2x2＋7x＋3，則 ab＝？  

(A)1 (B)4 (C)7 (D)9 

答案：(A) 

(  )13. 設 (－8x3＋6x－3 )÷( 2x－1 ) 的商式為－4x2＋mx＋n，則下列何者正確？  

(A)m＝－2 (B)m＝2 (C)n＝－2 (D)n＝3 

答案：(A) 

(  )14. ( 6x－16 )÷( 3x－2 ) 的餘式＝？  

(A)－20 (B)－18 (C)－12 (D)－10 

答案：(C) 

(  )15. (－24＋6x－12x3 )÷( 2x2－x＋3 ) 的餘式為何？  

(A)24 (B)－24 (C)21x－33 (D)21x－15 
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答案：(D) 

(  )16. 化簡 ( 3x－6 ) (－2x＋1 )＝？  

(A)－6x2＋15x－6 (B)－6x2＋9x－6 (C)－6x2＋15x＋6 (D)－6x2＋9x＋6 

答案：(A) 

(  )17. 多項式 9x2＋18x＋8 除以 3x＋4 的餘式為何？  

(A)0 (B)1 (C)2 (D)3 

答案：(A) 

(  )18. 下列何者是 ( 3a－2b )2的展開式？  

(A)9a2－4b2 (B)3a2－12ab＋2b2 (C)9a2－12ab＋4b2 (D)9a2＋12ab＋4b2 

答案：(C) 

(  )19. ( 2x3＋5x－3 )÷( x＋2 ) 的餘式為何？  

(A)－29 (B)－23 (C)23 (D)29 

答案：(A) 

(  )20. 若 a＞0，則 (  a ) 2＝？  

(A)a (B)－a (C)±a (D)以上皆非 

答案：(A) 

(  )21. 若正方形的面積是 169 平方公尺，則它的邊長是多少公尺？  

(A)11 (B)12 (C)13 (D)14 

答案：(C) 

(  )22.  0.09 ＝？  

(A)0.3 (B)0.03 (C)0.9 (D)0.81 

答案：(A) 

(  )23.  19 的值介於下列哪兩數之間？  

(A)4.2，4.3 (B)4.3，4.4 (C)4.4，4.5 (D)4.5，4.6 

答案：(B) 

(  )24. 下列哪一個數與  3 是同類方根？  

(A)  12  (B)
 6 

 2 
  (C)  

2

 5 
  (D)

 9 

 3 
  

答案：(A) 

(  )25. 計算  20 ＋  5 ＝？  

(A)  5  (B)5 (C)3  5  (D)4  5  

答案：(C) 

(  )26. 如附圖，直角三角形 ABC 的斜邊長為何？ 

  
(A)4 (B)  7  (C)7 (D)  34  

答案：(D) 

(  )27. 下列四個選項中，哪一個是 2x2－7x＋6 的因式？  

(A)x－1 (B)x－2 (C)x－3 (D)x＋3 

答案：(B) 

(  )28. 因式分解 ( a－2 ) 2－3 ( a－2 )＝？  

(A)( a－2 ) ( a－1 ) (B)( a－2 ) ( a－3 ) (C)( a－2 ) ( a－5 ) (D)( a－2 ) ( a－6 ) 

答案：(C) 

(  )29. 下列何者為 2x2＋3x－2 的因式？  

(A)x＋1 (B)x－1 (C)x＋2 (D)2x＋1 

答案：(C) 

(  )30. 因式分解 x2＋6x－7＝？  

(A)( x＋7 ) ( x－1 ) (B)( x－7 ) ( x＋1 ) (C)( 6x＋7 ) ( x－1 ) (D)( 6x－7 ) ( x＋1 ) 

答案：(A) 

(  )31. 因式分解 x2－7x－30＝？  

(A)( x＋10 ) ( x－3 ) (B)( x－10 ) ( x＋3 ) (C)( x－15 ) ( x＋2 ) (D)( x＋15 ) ( x－2 ) 

答案：(B) 

(  )32. 下列哪一個一元二次方程式的解為 x＝7或－2？  

(A)( x－7 ) ( x＋2 )＝1 (B)( x＋7 ) ( x－2 )＝0 (C)x2－5x－14＝0 

 (D)x2＋5x＋14＝0 

答案：(C) 

(  )33. 下列哪一個方程式的解與 2x2－8x＋3＝0 的解相同？  



 3 

(A)x2－4x＋3＝0 (B)4x2－16＋3＝0 (C)x2－4x＋
 3 

 2 
＝0 (D)

 2 

 3 
x2＋

 8 

 3 
x＋1＝0 

答案：(C) 

(  )34. 如果 ( x－1 ) ( 3x＋2 )＝0，則 3x＋2 的值可能為何？  

(A)0 (B)－
2

 3 
或－

5

 3 
 (C)－

2

 3 
或 1 (D)5 

答案：(A) 

(  )35. 下列何者為方程式 3x2－6x－1＝0 的解？  

(A)
 3＋  9  

3
 (B)

 6＋  39  

3
 (C)

 6－  48  

6
 (D)

 3－  12  

6
 

答案：(C) 

(  )36. 利用配方法解 9x2－12x＋4＝0，得 x＝
 2±  m 

 3 
，則整數 m＝？  

(A)0 (B)2 (C)4 (D)9 

答案：(A) 

(  )37. 若 x2
＋4x＋b＝0 的兩根為重根，則 b＝？  

(A)4 (B)－4 (C)0 (D)2 

答案：(A) 

(  )38. 下列哪一個一元二次方程式無解？  

(A)3x2－4x＋3＝0 (B)x2－x－1＝0 (C)x2＋3x＋1＝0 (D)2x2＋3x－4＝0 

答案：(A) 

(  )39. 下列何者為完全平方式？  

(A)4x2－4x＋1 (B)x2＋2x＋4 (C)3x2－6x＋9 (D)x2＋x＋1 

答案：(A) 

(  )40. 若兩整數的和為－5，積為－36，則此兩整數為何？  

(A)4，9 (B)－4，9 (C)4，－9 (D)－4，－9 

答案：(C) 


